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ATA DA 466ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU
ATLÉTICO CLUBE, REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO, ÀS 19:00, CONFORME
CONVOCAÇÃO DATADA DE 14 DE OUTUBRO DE 2021, EM SUA SEDE SITUADA
NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, COM PRESENÇA DE 21
(VINTE E UM) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO DE PRESENÇA.

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO

Composta a Mesa pelo Vice-Presidente Conselheiro Jaime Samson e pelo Conselheiro Artur
Hintze em substituição ao Conselheiro Daniel Sussmann.

Em virtude da Pandemia COVID-19, a referida reunião foi realizada seguindo as Medidas
Preventivas Específicas estabelecidas na Resolução Conjunta SES/SMS RIO nº 871 de 12 de
janeiro de 2021.

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros Daniel Sussmann, Peter Conolly,
Aldair Facundo, Fabio Marcondes, Edson Toscano.

I. Leitura e aprovação da Ata da 465ª Reunião do Conselho Deliberativo

Ata aprovada

II. Posse dos Conselheiros eleitos na 140ª Assembleia Geral Ordinária

Os novos conselheiros foram convidados a assinarem o Termo de Posse para iniciarem os seus
mandatos como membros Efetivos do Conselho Deliberativo para triênio out/2021 a set/2024.

III. Prestação de Contas do Conselho Diretor correspondente ao período de julho a
setembro/2021

oO Presidente Carlos Manoel pediu a atenção a todos para um assunto de extrema importância:

Em 2013 buscando o equilíbrio do Fundo Operacional, o Conselho Deliberativo decidiu pela
transferência transitória das despesas do IPTU e RioPrevidência , de responsabilidade do Fundo
Operacional, para o Fundo Patrimonial. Esta situação perduraria por tempo determinado até que
do Fundo Operacional estivesse recuperado.

O Presidente Carlos Manoel pediu aos Conselheiros que considerassem a reintegração destas
despesas ao Fundo Operacional, uma vez que a admissão dos novos sócios tornou possível um
equilíbrio na captação de receitas neste fundo.

A aprovação das contas do Conselho Diretor será votada após a apresentação do Parecer do
Conselho Fiscal.
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IV. Parecer do Conselho Fiscal correspondente ao período de julho a setembro/2021

O Parecer será apresentado na próxima reunião.

V. Apreciação e votação das propostas das previsões orçamentárias, operacionais e de
investimentos propostas pelo Conselho Diretor para o atual exercício 

VI. Parecer da Comissão de Finanças referente às previsões orçamentárias, operacionais e
de investimentos propostas pelo Conselho Diretor

Após a apresentação do Parecer da Comissão de Finanças, foram colocadas em votação as
propostas orçamentárias, operacionais e de investimentos propostas pelo Conselho Diretor, sendo
aprovadas pelo plenário.

VII. Apreciação e votação da proposta do Conselho Diretor sobre a inadimplência dos
sócios

O Presidente Carlos Manoel observou que na nova redação do Estatuto, aprovada em
Assembleia, foi suprimido o item que tratava das penalidades para os sócios inadimplentes (Art.
19, §5, alínea a), ficando o Conselho Diretor sem o respaldo necessário para tomar as ações
necessárias, até que seja realizada uma nova reforma estatutária.

Diante do exposto, o Conselheiro Carlos Manoel solicitou a apreciação e votação dos membros
da uma proposta para dar garantias as ações do Conselho Diretor para a redução da
inadimplência, a seguir:

● Sócios Inadimplentes com 01 mensalidade em aberto = comunicação via carta/e-mail
comunicando o débito;

● Sócios Inadimplentes com 02 mensalidades em aberto = comunicação via carta e-mail
comunicando o débito e a suspensão temporária do acesso ao Clube;

● Sócios Inadimplentes com 03 mensalidades em aberto = comunicação via carta/ e-mail
comunicando o desligamento do Clube.

A proposta foi aprovada pelo Conselho Deliberativo.

VII. Assuntos Gerais

Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião.
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Jaime Samson Danowski

Vice-Presidente do

Conselho Deliberativo

Artur Hintze

Conselheiro
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